
 
REPORT DEI QUESTIONARI DI SODDISFAZIONE SCUOLA PRIMARIA as 2016/17 
Famiglie campione ?; questionari pervenuti 40 
 
Nelle risposte da 1 a 4 il valore minimo è 1. 
 
 
1. Come valuta la struttura della scuola? 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2. Viene adeguatamente informato delle attività scolastiche? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
3. Come valuta il rapporto di collaborazione che ha con i docenti? 
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4. Il servizio direzione/segreteria è funzionale alle esigenze delle famiglie? 

  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
5. Suo figlio sta acquisendo un buon metodo di studio in questa scuola? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
6. Gli insegnanti aiutano suo figlio a sviluppare buone capacità relazionali? 
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7. Nella classe di suo figlio alcuni studenti prendono in giro i compagni? 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
8. La sua famiglia condivide le linee educative e i valori trasmessi dalla scuola? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
9. Questa scuola accoglie le problematiche e le preoccupazioni dei genitori? 
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10. Suo figlio litiga con alcuni compagni? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
11. Gli insegnanti aiutano suo figlio ad acquisire buone capacità negli ambiti disciplinari? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
12. Suo figlio è apprezzato dai compagni? 
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13. A scuola vengono utilizzate attrezzature tecnologiche? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
14. Gli insegnanti incoraggiano suo figlio? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
15. Suo figlio si trova bene con i suoi compagni? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

0

5

10

15

20

1 2 3 4

0

5

10

15

20

25

1 2 3 4

0

5

10

15

20

25

mai a volte spesso sempre



 
 
 
16. I servizi di questa scuola funzionano bene (pulizie, attività pre e post scuola, mensa)? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
17. Suo figlio viene preso in giro da alcuni compagni? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
18. La famiglia consulta il sito internet della scuola? 
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19. Consiglierebbe questa scuola ad un altro genitore? 
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